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De la : Consiliul de Administraţie Date:  10 martie 2011 

Către : Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor Visa PDG :  

 

Obiect : 
Numirea Dnei. Anne Marion -Bouchacourt în calitate administrator  

 

  

 PPrrooiieecctt  ddee  ddeecciizziiee    

Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor aprobă alegerea Dnei. Anne Marion-Bouchacourt în 

calitate de administrator, pentru un mandat de 4 ani, ca urmare a expirării mandatului de administrator 

al Dlui Aurelian Dochia în data de 18.04.2011 şi împuternicirea domnului Guy Marie Charles Poupet, 

Preşedinte-Director General al Băncii, să semneze Contractul de administratie cu aceasta, precum şi 

Actul Adiţional şi forma actualizată a Actului Constitutiv ca urmare a acestei hotărâri; 

 

Termenul de 4 ani al mandatului Dnei Anne Marion - Bouchacourt începe să se calculeze de la data 

emiterii aprobării prealabile a Băncii Naţionale a României, conform dispoziţiilor legale în vigoare. 

 

 

 

RREEZZUUMMAATT  

 Ca urmare a expirării mandatului de administrator al Dlui. Aurelian Dochia  în data de 18.04.2011, 

Consiliul de Administratie propune candidatura Dnei. Anne Marion - Bouchacourt pentru  funcţia de 

administrator al BRD – Groupe Société Générale S.A. 

 

Cu privire la candidatul propus aprobării Adunării Generale Ordinale, subliniem vasta experienta 

profesionala în domeniul financiar bancar a Dnei. Anne Marion – Bouchacourt.  

Incepând din 2004, s-a alăturat Grupului Société Générale deţinând funcţia de Director resurse umane 

al Société Générale Corporate & Investment Banking (SG CIB), iar din 2006 Director resurse umane 

al grupului Société Générale. 

 

Anterior, a ocupat funcţii de conducere în cadrul Gemini Consulting, Solving International şi 

PricewaterhouseCoopers.   

 

Datorita competenţelor sale şi a experientei profesionale, Consiliul de Administratie propune alegerea 

Dnei. Anne Marion -Bouchacourt în calitate administrator,  pentru o perioadă de 4 ani,  sub condiţia 

obţinerii aprobării prelabile a Băncii Naţionale a României. 

De asemenea, propunem împuternicirea domnului Guy POUPET, Preşedinte-Director General al 

Băncii, să încheie în numele Băncii contractul de administraţie cu  Dna. Anne Marion -Bouchacourt şi 

să semneze Actul Adiţional şi forma actualizată a Actului Constitutiv ca urmare a modificării 

componenţei Consiliului de Administraţie. 

 
Anexă : CV- ul Dnei. Anne Marion -Bouchacourt 


